
Predsedstvo OK SZDL
o občinskem gospodarstvu

Stališia z razprave na omenjenem organu sociali-
stične zveze so bila preko delegatov druzbenopoUtič-
nega zbora posredovana tudi občinski skupščini.
Oblikovana pa so bila na osnovi široke in pogloblje-
ne razprave, ki jim ni manjkala niti ostrina kritično-
sti. Le-ta je izhajala iz splošne, a žal tudi prevečknt
ponavljane ugolovitve, da je jugoslovanska ekonom-
ska strategija neizrazita in jo je verjetno zelo ležko
izoblikovati, ker jo še vedno doiočajo nekatere poli-
tičoe odločitve. ki pa se žal lako v politični kot tudi
poslovni praksi niso uveljavile oziroma niso izpolnile
pričaknvanj nekalerib političnih zamisli. Srečujemo
se s siluacijo prisotnosti izjemnega pragraatizma,
nesislemmičnosti in spremenljivosti, kar vse pa
spremlja zdaj že rekordna povojna infladjska stop-

' nja. Eden izmed vzrokov le-te je vsekakor tudi v naši
stniktumi neusklajcnosti gospodarstva ter nedoreč-
nosti nkrepov ekonomske in finanine politike, zato
je bila še kako umestna zahleva po večji finančni
disciplini, uravnoteženi delitveni politiki, povečani
samoupravni kontroli cen in odgovoniejšemu obna-
šanju po gospodarjenju z družbenimi sredstvi.

Rezultati gospodaijenja v občini pa tudi nasploh

kažejo trend poslabševanja in odstopanjd bd spreje-
tih resolucijskih usmeritev. In čeprav se v mnogih
OZD srečujejo tudi z lastnimi slabostmi - izboljša-
nje le-teh lahko v marsičem omili razmere - pa je še
vednno potrebno iskati poglavitne razloge tako v
nestabilnih pogojih gospodarjenja, pogostih spre-
membah zveznih in republiških predpisov ter stalne-
mu zmanjševanju vpUva delavcev na odlodanje o
rezultatih lastnega dela. In kaj lahko storimo v ob-
činskem merilu? Bolj preudarno ravnanje v OZD
mora postati prevladujoč način gospodarjenja,
spremljati jo morata premiSljena in pogumna razvoj-
na politika ter nenehna skrb za lastni razvoj in osva-
janje propulzivnih programov kot tudi povečanje
proizvodnje in preusmerjanje na tuja tržišča, seveda
s poudarkom na kakovosti proizvodov in storitev.

Sicer pa je predsedstvo v celoti podprlo aktivnosti
občinsktga Izvršnega sveta, ki naj še nadalje izhaja
pri začrtani usmeritvi, to je spodbujanje razvojno
ambicioznih programov OZD in skrbi za kadrovsko
okrepitev, predvsem v smislu. da gospodarstvo prev-
zemajo ljudje, ki imajo znanje in sposobnost bili
nosilec razvoja.


